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“in o — x(x; — x) + )’()’i —y) + z(z; — 2)

\/xz + y2 4+ z2 R,



_— [eomeTpuyeckum pakrop

He npu ntoboli reomeTpun B3aMHOro pacrnonioXeHus
paanomasikoB 1 OObeKTa pelleHne HaBUrauMoHHON 3a4a4m
BO3MOXHO




B eomeTpuueckum chakrtop

He onpegeneHue: npoCcTpaHCTBEHHbBIN FTEOMETPUYECKNN

doaktop (PDOP) — 310 KO3hPULMEHT yXyaLLEHUA TOYHOCTHU
onpeneneHns NpoCcTpaHCTBEHHbIX KOOPAMHAT MO CPaBHEHUIO

C TOYHOCTbIO N3MEPEHUN JanbHOCTN.

PDOP - “Positioning Dilution of Precision”

¢, =PDOP-c,

[ eomeTpnyecknin pakTop MOXXHO HAaNTU NO rpagneHTHON
vaTtpuue H us anroputma MHK:

PDOP = \/ trace[(HTH)_]}

(trace[*] — CJI€JI MaTpPHIIbI)



rpauK 3aBUCUMOCTH 3aJI€PKKH PACIPOCTPAHCHMSI CUTHAIa
B Tporocdepe OT yria MecTa HaBUTal[MOHHOI'O CITyTHHKA
OTHOCHUTEJILHO MECTOIOJIOKEHHUS ITOTPEOUTENS
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rpauK 3aBUCUMOCTH 3aJI€PKKH PACIPOCTPAHCHMSI CUTHAIA
B HOHOC(Epe OT yIriia MecTa HABUTal[MOHHOI'O CITyTHHKA
OTHOCHUTEJIILHO MECTOIOJIOKEHHUS ITOTPEOUTENA
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